



Премьера спектакля по пьесе Е. Лисовской «Ребята с Петроградской»

В этом году школьная театральная студия «Маска» (руководитель Чувилева Ольга Сергеевна) продолжила постановку спектаклей о Великой Отечественной войне.

20 марта состоялась премьера спектакля по пьесе Е. Лисовской «Ребята с Петроградской». Пьеса поразила неожиданным подходом к рассказу о Великой Отечественной войне: ребята из 21 века оказываются в декабре 1941 году в блокадном Ленинграде и на себе чувствуют ужасы того времени.

Пьеса вызывает гордость за нашу страну и восхищение силой детей военных лет.



Спектакль глубокий, искренний, он рассказывает об искалеченном войной детстве. В нем рефреном звучит слово «Помнить». А помнить надо, ведь память о Великой Отечественной войне является неотъемлемой частью нашей идентичности и культурного наследия. Она помогает нам сохранять и передавать историческую правду следующим поколениям. Поэтому важно помнить, чтить и передавать эти

важные страницы нашей истории, чтобы никогда не забывать о тех, кто отстоял мир и свободу для нас.

В спектакль включены стихи голоса блокадного Ленинграда - поэтессы Ольги Берггольц - и песня «Вечер на рейде» композитора Соловьева-Седого. Спектакль получился эмоциональный, он никого не оставил равнодушным, слезы наворачивались на глаза, когда начинаешь понимать, через что прошли дети войны.

На премьеру были приглашены родители, бабушки, дедушки участников спектакля, Морозова Людмила Анатольевна, директор школы, помогавшая в реализации идеи спектакля, классные руководители.

После спектакля Людмила Анатольевна сказала много добрых, теплых слов в адрес юных актеров и руководителя студии. О важности проделанной студийцами работы говорила Бокарева Наталья Сергеевна, мама одного из актеров.

Слезы...Улыбки...Цветы...Премьера получилась как в настоящем театре. Огромное спасибо родителям, бабушкам и дедушкам за помощь в поиске костюмов, за терпение. Особая благодарность Цветковой Галине Константиновне за великолепное оформление.

